

б.с. 10-64, с. 21

**Поправки к главам СНиП I-Г.8-62, II-A.6-62,  
II-A.7-62, II-B.6-62, II-И.3-62, III-B.3-62**

Согласно сообщению Управления технического нормирования и стандартизации Госстроя СССР в главы СНиП I-Г.8-62 («Газоснабжение. Внутренние устройства. Материалы, оборудование, арматура и детали»), II-A.6-62 («Строительная климатология и геофизика. Основные положения проектирования»), II-A.7-62 («Строительная теплотехника. Нормы проектирования»), II-B.6-62 («Ограждающие конструкции. Нормы проектирования»), II-И.3-62 («Сооружения мелиоративных систем. Нормы проектирования») и III-B.3-62 («Бетонные и железобетонные конструкции сборные. Правила производства и приемки монтажных работ») внесены следующие поправки:

**К ГЛАВЕ II-A.6-62**

**К табл. 1.** Вместо величин, указанных в графах 23 (по Беля), 6 (по Благовещенску), 12 (по Элисте), 5 (по Саранску и Темникову), 22 и 23 (Северо-Курильск — по мысу Лопатка): — 7,7; 19,8; — 2; — 4,5; — 4,3; 273; — 0,5, следует соответственно читать — 2,5; 10,8; 2; 4,5; 4,3; 310; — 0,3.

**К табл. 2.** Новая редакция сноски:

«Суточные амплитуды температуры воздуха определены при ясном небе».